

## Obec – region – EU



Po vstupu do Evropské unie čeká obec administrativně náročná práce díky možnému získání finančních prostředků z fondů EU. To byl hlavní důvod vstupu naší obce do svazku obcí „Pečecký region“, který se uskutečnil již v minulém volebním období. V rámci tohoto většího společenství bude mít naše obec lepší podmínky pro získávání dotací z fondů EU. Orgány EU, které žádosti schvalují dávají přednost při jejich přidělení menším obcím těm, které jsou součástí většího celku. Svazek tvoří nyní tyto obce: Cerhenice, Dobřichov, Hořátev, Chotutice, Kostelní Lhota, Milčice, Nová Ves, Pečky, Plaňany, Radim, Ratenice, Tatce, Velim, Vrbčany a Vrbová Lhota. Tajemnicí regionu je ing. Pošíková z Cerhenic. Rozpočet celého svazku byl

k nahlédnutí na úřední desce našeho obecního úřadu, neboť svazek má vlastní hospodaření oddělené od hospodaření jednotlivých obcí. Dobrovolný svazek obcí připravuje na podzim 2004 vydávání regionálního měsíčníku.

### Rekonstrukce pomníku padlých a zemřelých v obou světových válkách

V těchto dnech probíhá rekonstrukce pomníku padlých a zemřelých v obou světových válkách, na kterou poskytl finanční prostředky stát. Ten také schvaloval projekt. Hlavním důvodem rekonstrukce je hledisko bezpečnosti, a to zpřístupnit pomník mimo hlavní silnici.



### Oprava katolického kostela

Ve druhé polovině letošního roku bude započato s opravou katolického kostela. Kdo poskytl finanční prostředky: kraj, Biskupství královéhradecké a také bude čerpáno ze sbírek našich občanů. Oprava bude prováděna po etapách a budou ji přísným hlediskem dozorovat státní orgány památkářů. Kostel je památkově chráněný objekt a svým významem přesahuje rámec obce. Je považován za významnou kulturní památku Středočeského kraje. Půjde-li oprava dobře, trvala by asi 5 let podle toku peněz. V rámci oslav 650 let trvání obce a 110 let Sboru dobrovolných hasičů hodláme ve sbírce pokračovat.

### Soutěž

Obecní úřad vyhláší v letošním roce soutěž nazvanou „**Nejlepší květinová výzdoba oken a předzahrádek**“, aneb **Kostelní Lhota sobě**. Hodnotit se budou zvláště předzahrádky a zvláště okna. Všichni úspěšní obdrží ceny. K soutěži bude pořizena dokumentace a hodnocení svěříme nezávislé komisi (nebude z naší obce).

### Veřejná zeleň

Jak dokládají snímky, neznámý vandal nasekl sekerkou nově vysázené vrby u rybníka. Co mu ty stromy udělaly? Případem se zabývala Policie České republiky. Děkujeme panu Černohousovi, který stromy ošetřil a pravděpodobně i zachránil.

**Děkujeme rovněž všem občanům, kteří nám pomáhají udržovat veřejnou zeleň v okolí svých domů.**

Nezáleží na druhu a množství pomoci, každá pomoc je dobrá.